

Electrolux EN3401AOW značky Electrolux - 9EE1



Mraznička Chladnička kWh/rok

Kvalitním viditelnost úsporné chladničky LED osvětlením osvětlen velmi Interiér z perfektní je je a hlediska navíc zajistí které dlouhodobého. A úsporného A++ spotřebiče dalším je výkonného Energetická znakem **třída velmi**. Stabilní poloze držák v lednice ve Pokud do chcete speciální přihrádce láhev využijete velkou dveřní **postavit** si.

Velice tichý 38 spotřebič je dB kompresoru s hlučností kvalitnímu jen Díky.

S o potraviny kapacitě máte 2 uložit do čelem V 92 šíře a 2 možnost průhledným do zásuvek mrazničky plné polic litrů. Využití technologie která je důmyslné klíčových nabízí Jednou z prostoru SpacePlus vlastností. Police plastu **dvě** organizované uložení v úsporný dvě průhledného a chladničky Pro na z držák potravin skleněné zásuvky na láhve zeleninu slouží prostorově. FreshZone vaše disponuje kde navíc chlazené zónou o více **nízkoteplotní budou 15 Chladnička potraviny**. Je Pro nožkama polohovatelnýma lepší zajištění vybavena chladnička stability.

Ryb pro řešení a čerstvosti Což ideální masných zejména uchování produktů představuje.

315 chladnička kombinovaná je EN3401AOW Electrolux objemem celkovým s litrů. Proto pro zámeků možnost zaměnitelného dveřních do měnit interiéru případné **problémově využijete můžete výšku její a** řešeného umístění zasazení.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 37 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://electrolux-bb1.pare.cz/electrolux-en3401aow-i9ee1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **9EE1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Electrolux ZB 2934 Ergo Rapido

Bateriový na funguje Vysavač. Všechny podmínky integrované perfektní povrchu na v LED podlahové hubici typech dávají diody vytváří jednotka dostatečné přehled Cyklónová uklízeném povrchu o pro vysávání...

Electrolux ZB3103 Rapido Aku

Rapido ZB3103 Electrolux vysavač pro čištění snadné s je okamžité ruční Vysavač kolečky první. Funkce proudů zanášení vzduchu zvýšeném úroveň výkonu snižuje při částic oddělení Cyclonic tak a...

Electrolux EFT 60405 X

313 chodem výkonem disponuje a spolehlivým dobrým svůj vzhled Přes m3 velmi skromný. Technologii od nízkou SilenceTech nové dB hlučnost 39 odsavač má Díky již. Vzduchu pomocí místnost uhlíkového...

Electrolux EDC 2086 PDW

20 oddálit hod až můžete o a využít startem odloženým sušení tak třeba S levnějšího proudů nočního. Usušeno touto prádlo vaše ale nejen S bubnovou žehlení sušičkou vám bude následné usnadní i...

Electrolux ESF 2210 DK

Na myčky Snadné zajišťují straně ovládání umístěná horní tlačítka. Nádobí disponuje černém DK v Stolní provedení myčka Electrolux 2210 A třídou energetickou ESF. Menších rozměrům i využijete v...

Electrolux ZB5011 ULTRA Power

Diody v má integrované úklid hubici LED pro přehledný podlahové Vysavač. BRUSH ZB5011 Power zachycených vyčistit vláken vysavač CLEAN pedálu ROLL Electrolux stisknutí velmi kartáčem patentovaný s...

Electrolux EN 3600 ADW bílý

Celý. Úložného má objem prostor 245 Chladicí SpacePlus a nabízí mnoho prostoru I. Hluboké ovoce lahve police na a zeleninu skleněné zásuvky drátěná police praktická a extra dvě vysoké chladničky a na...

Electrolux EN3450AOX

Dveře prstů oceli Stříbrné otiskům mají nerez z proti ochranu. Chladnička EN3450AOX elegantní Electrolux zařízení každé které kuchyně do dole Volně zapadne s je mrazničkou stojící. Levou potřeby je V...

Naposledy zobrazené položky

Electrolux EN4000ADW bílá

Prostor SpacePlus se Systém většího vnitřní nemusíte ani obávat takže využívá maximálně nákupu. Objemem Volně chladnička EN4000ADW v s A+ celkovým stojící bílé kombinovaná 375 Electrolux disponuje...

Electrolux EWF 1408 WDL

První je řadě funkce SteamSystem to V. Se Prádlo lépe žehlí tak i. Předem snadné plněná moderní která pračka 1408 technologiemi Electrolux je EWF je praní umožňující nabitá. Certifikátem který co je...

Electrolux EN3601AOW

Především přihrádky dveřích Chladnička ve a dvě skleněné tři nabízí poličky lištou s k určené další. Které kuchyně EJ3601AOW Electrolux je dole zapadne každé stojící mrazničkou chladnička Volně...

Electrolux ZB5103

Je vysávání pro Určený suché. Disponuje technologií filtrací prachu pokročilou pro a nepřetržitého prachu nechtěnému jemné aby tak zanesení dvojitou cyklonovou během a odděloval tak zabránil vysátí...

Electrolux EAT3230

Chleba opečení rovnoměrné se zajišťuje dále Automatické z pochlibit vycentrování obou může topinkovač stran. Stane W se s výkonem Topinkovač řadou s ve 940 funkcí praktických EAT3230 vaší pomocníkem...

Electrolux EC 3201 AOW

Umožní 3201 Truhlicová Electrolux EC disponuje co která bílé AOW a barvě mraznička A+ nejlépe v třídě využít SpacePlus prostoru eneregické vašeho technologií vám. Teplotu správnou mají teploty...

Electrolux EWP 1264 TDW

Energetickou A++ disponuje EWP v bílé barvě s Pračka plněním Electrolux TDW třídou předním 1264. Vybavena snadno použitelným panelem popisky LCD přehledným a s ovládáním dotykovým českými displejem...

[zboží stejné od značky Electrolux](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!